A két zavar6 hang négyféleképpen kombinélodhat:
1. Z Z, II. Z, H, 1. H, Z, IV. H, H,

ahol Z zavarast, H hallgatéast jelol és az elsG beti az E Enekls, a masodik a K Kacago tevekenységét adja meg.
Mind a négy allapotpar tartosithato tgy, hogy a G héazigazda nem orgonal és az ablak allasan sem véltoztat, mert E
valtozatlansaganak biztositasahoz elég az orgona hianya, viszont E és az ablak valtozatlansaga egyiitt biztositja, hogy
a kovetkez6 perctél kezdve K sem valtoztathat. Ezek alapjan els§ tanacsunk ez: ne nyuljon a gazda se az orgondhoz,
se az ablakhoz, amig megtervezziik, hogy a tartéssa valt I-111. allapotokbol hogyan juthat el a kivant IV. allapotba.

Elébb azonban még pontositjuk az elézsket. Az ablak bezart allasaban a H, H és Z, Z (,egyezd”, ,tiszta”) allapotok
valnak tartossa K szabalyszertsége alapjan (néma orgona mellett), nyitott ablak esetén viszont a vegyes II. és a III.,
mert igy K az E-vel ellentétes allapotot tartja fenn folyamatosan.

Atgondoljuk tovabba az idébeli viszonyokat. E-nek egy allapotvaltozasat mar az el6z6 percben kell el6késziteni, ti.
orgonalassal, hacsak K hallgat, tevékenységét viszont az ablaknak a folyd percbeni helyzete szabja meg, attél K fiigg,
ahogyan az ablak éppen akkor ,yan”. Ezek alapjan a Z, Z allapotbol a H, H-t csak két lépésben érhetjiik el, ti. ha
elébb K-t hallgattatjuk el.

Ha méarmost a IIL. allapot valt tartossa, egyediil zavar a K, vagyis az ablak nyitva van és az orgona hallgat, akkor
elég bezéarni az ablakot, erre K leutanozza E el6z6 hallgatasat, és ugyanazon E nem tud valtoztatni, tehat végérvényes
lesz a IV. allapot.

Amennyiben a II. allapotot rogzitettiik (csend és nyitott ablak), orgonéljon G, de csak 1 percig, tovabbra is nyitott
ablak mellett; ezzel a masodik percre bebiztositja a IV.-et, a harmadik perc kezdetén pedig csukja be az ablakot.

Végiil az I. 4llapotbol indulva (csend és csukott ablak) 1 el6készitG perccel elgallithatjuk a IL.-at, evégett a legutobbi
program elé be kell iktatni az ablaknak 1 percre valé nyitva tartasat, ezaltal ugyanis mar ugyanebben a percben a II.
allapotba keriilnek a hangok.

Az utasitasokat sémékban is 6sszefoglaljuk:

csend, nyitott ablak H Z (IIL)
ablakot bezarni, beall és marad HH (IV)
csend, csukott ablak zZ zZ (L)

1 perc csend, nyitott ablak, beéll Z H (IL)

1 perc orgona, nyitott ablak, marad Z H
1 perc csend, nyitott ablak, beall HH (IV))
csend, csukott ablak, marad HH

Ezek szerint mindenképpen lehetséges végérvényesen elhallgattatni a zavar6é hangokat.



